
    VŠEM, KTEŘÍ JSTE NÁM NA OBECNÍ ÚŘAD V MINULÉM TÝDNU 

DORUČILI SMLOUVU O SMLOUVĚ BUDOUCÍ K PŘIPOJENÍ 

K VODOVODU A KANALIZACI V PŘÍPADĚ JEJICH VYBUDOVÁNÍ 

CHCEME PODĚKOVAT. A TO I V PŘÍPADĚ VAŠEHO 

NEGATIVNÍHO STANOVISKA. INFORMACE NÁM BUDE SLOUŽIT 

PRO VLASTNÍ VYHLÁŠENÍ ZÁMĚRU NA ZPRACOVÁNÍ PROJEKTU 

A STANOVENÍ PODMÍNEK PRO JEDNÁNÍ, KUDY ZAŘÍZENÍ  

PO VESNICI POVEDEME, RESPEKTIVE BUDEME CHTÍT  

ABY VEDLO.  ZÁMĚREM SMLOUVY JE ZNOVU OŽIVIT  

VÁŠ MOŽNÁ V SOUČASNOSTI TROCHU UVADAJÍCÍ ZÁJEM  

O TATO ZAŘÍZENÍ, MOŽNÁ I VLIVEM DELŠÍ DOBY VLASTNĚ 

NEVIDITELNÝCH AKTIVIT ZE STRANY OBCE. NA ZÁKLADĚ 

PŘIPOJENÍ SE K ODBĚRU VODY Z VODOVODU OBČANY 

S TRVALÝM POBYTEM JE STANOVENA I VÝŠE DOTACE,  

KTERÁ BUDE PRO OBEC TO NEJPODSTATNĚJŠÍ, JESTLI VŮBEC 

DO AKCE MŮŽE JÍT. A TAKÉ NÁM VÁŠ ZÁJEM NEBO I NEZÁJEM 

BUDE SLOUŽIT K ROZHODNUTÍ, JESTLI SE VŮBEC POUŠTĚT  

TŘEBA UŽ DO VLASTNÍHO PROJEKTU, JEHOŽ CENA BUDE TAKÉ 

HODNĚ VYSOKÁ. VÁS, KTEŘÍ JSTE NĚJAK ZAPOMNĚLI  

SE SMLOUVOU PŘIJÍT, OSLOVÍME ZNOVU. V PŘÍPADĚ POTŘEBY 

DALŠÍCH INFORMACÍ NÁS KONTAKTUJTE, JAKO TO UŽ Z VÁS 

NĚKOLIK UDĚLALO. NEHLEDEJTE VE SMLOUVĚ NIC PRO VÁS 

ZAVÁDĚJÍCÍHO, ALE VAŠI INFORMACI VE STYLU CHCI NEBO 

NECHCI PRO DALŠÍ JEDNÁNÍ OBEC PROSTĚ POTŘEBUJE VĚDĚT.  

    

     OBCHOD V KRUHU JE V SOUČASNOSTI OTEVŘEN OD PONDĚLÍ 

DO PÁTKU V DOBĚ OD 8 DO 15 HODIN A V SOBOTU POTOM 

OD 8 DO 10 HODIN. ZÍTRA, VE ČTVRTEK 15. A V PÁTEK 16. DUBNA 

BUDE Z DŮVODU DOVOLENÉ UZAVŘEN 

      

     V SOBOTU 17. A V NEDĚLI 18. DUBNA BUDOU V OPLOCENÉM 

PROSTORU BÝVALÉ MLÉKÁRNY OD 9 DO 19 HODIN 

ZPŘÍSTUPNĚNY KONTEJNERY NA VELKOOBJEMOVÝ ODPAD.  

 

     V SOBOTU 17. DUBNA PROVEDOU MÍSTNÍ HASIČI V DOBĚ  

OD 9 DO 11 HODIN DOPOLEDNE PO VESNICI MOBILNÍ SBĚR 

ELEKTROODPADU. NEPOTŘEBNÁ, ALE KOMPLETNÍ ZAŘÍZENÍ 

PŘISTAVTE K SILNICI NEBO SE NA ODVOZU DOHODNĚTE 

S HASIČI, PŘÍPADNĚ ZAVOLEJTE NA OBECNÍ ÚŘAD 

 

   AŽ DO KONCE DUBNA MŮŽETE ODVÁŽET OŘEZANÉ VĚTVE  

NA SKLÁDKU VPRAVO VEDLE SILNICE MEZI KRUHEM  



A KUNDRATICEMI. VĚTVE ROVNEJTE NA UŽ ZALOŽENOU 

HROMADU A V RÁMCI MOŽNOSTÍ UDRŽUJTE POŘÁDEK 

 

     VE ČTVRTEK 22. DUBNA V ODPOLENÍCH HODINÁCH 

PROBĚHNE PO VESNICI SBĚR ŠROTU. STARÉ ŽELEZO 

PŘIPRAVTE K SILNICI A SOKOL HO POTOM ODVEZE. V PŘÍPADĚ, 

ŽE TO NESTIHNETE, TAK BUDETE MÍT JEŠTĚ MOŽNOST ŠROT 

ODVÉZT DO OPLOCENÉHO PROSTORU VEDLE BÝVALÉ 

ČISTIČKY V SOBOTU 24. A V NEDĚLI 25. DUBNA V DOBĚ  

OD 9 DO 19 HODIN. V PŘÍPADĚ, ŽE MÁTE NĚCO TĚŽKÉHO,  

TAK ZAVOLEJTE NA OBECNÍ ÚŘAD. 

     

     ČESKÝ ČERVENÝ KŘÍŽ V KRUHU VYHLAŠUJE NA PONDĚLÍ  

26. A ÚTERÝ 27. DUBNA SBÍRKU POUŽITÉHO OŠACENÍ  

PRO DIAKONII BROUMOV. NEPOTŘEBNÝ TEXTIL MŮŽETE 

V DOBĚ OD 16 DO 18 HODIN PŘINÉST DO BÝVALÉ KLUBOVNY  

NA KOUPALIŠTI  

 

      27. DUBNA PROBĚHNE V ZÁKLADNÍ ŠKOLE ROZTOKY  

U JILEMNICE V DOBĚ OD 12 DO 17 HODIN ZÁPIS K POVINNÉ 

ŠKOLNÍ DOCHÁZCE. V TOMTO ROCE BUDE PROBÍHAT 

VZHLEDEM K MIMOŘÁDNÝM OPATŘENÍM JINAK. BLIŽŠÍ 

INFORMACE NAJDETE NA WEBU OBCE A TAKÉ NA VÝVĚSCE 

 

     OD KVĚTNA AŽ DO KONCE ZÁŘÍ BUDE PROBÍHAT VÝVOZ 

NÁDOB NA KOMUNÁLNÍ ODPAD, TEDY POPELNIC,  

VE ČTRNÁCTIDENNÍM CYKLU KAŽDÝ SUDÝ TÝDEN V PÁTEK. 

PRVNÍ 7. KVĚTNA, DALŠÍ POTOM 21. KVĚTNA. V SUDÝCH 

TÝDNECH V PONDĚLÍ BUDEME I NADÁLE SVÁŽET PO VESNICI 

OD VAŠICH NEMOVITOSTÍ PYTLE S TŘÍDĚNÝM ODPADEM 

 

     V PRŮBĚHU KVĚTNA PŘIJEDOU DO KRUHU KOMINÍCI. POKUD 

BUDETE MÍT JEŠTĚ NĚKDO O SLUŽBU ZÁJEM, TAK SE 

PŘIHLASTE NA OBECNÍM ÚŘADU   

 

     OBEC VYHLÁSILA NA KONCI ÚNORA PRO ZLEPŠENÍ NÁLADY 

VÝTVARNOU SOUTĚŽ, KTEROU VÁS VYZÝVÁ, AŤ NAMALUJETE 

COKOLIV Z VESNICE. BRZY PŘIJDE JARO A KRUH SE NÁM 

ZAČNE VYBARVOVAT, TAK VÁM SOUTĚŽ ZNOVU PŘIPOMÍNÁME. 

VAŠE DÍLKO PŘINESTE DO KONCE ČERVNA NA OBECNÍ ÚŘAD  

A POKUD TO SITUACE DOVOLÍ, TAK VŠECHNY OBRÁZKY 

POTOM PŘEDSTAVÍME NA ZÁVĚREČNÉ VÝSTAVĚ.  

 


